Řešení cvičení 2

O Pavlovi

Pavel je pyšný na svoje známky ve škole. Dnes však jde polní cestou ze školy 

domů a zpytuje svědomí. Pyká za špatnou známku. Nenaučil se o netopýrovi a 

slepýši. Je z toho celý rozčepýřený, ohrnuje pysk, baret mu leží na hlavě jako 

pytel. Navíc na polní cestě klopýtl, spadl nosem rovnou do pýru a zjistil, že má 

žlutý nos od pylu. Sedl si a uviděl, jak se v dálce něco zatřpytilo. Bylo to kování 

na postroji koníčků, kteří si vesele klapali kopyty po silnici. Pavel si uvědomil 

krásu přírody kolem sebe a zapýřil se nad svou hloupostí. O netopýrovi a slepýši 

si toho zjistí spoustu!

Řešení cvičení 3

tu je zpy __________zpytuje_________________________________________________

ný pý roz če ře _____rozčepýřený____________________________________________

třpy lo ti za ____třpytilo____________________________________________

ko to py __________kopyto__________________________________________
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